

# 党建引领下 居民生活更美好

## 花园路街道 创新党建阵地建设 凝聚非公党建力量 持续推进非公企业党的组织工作全覆盖

本报讯 花园路街道按照金水区委“挂图作战 集中攻坚”工作总要求,积极推进辖区非公企业党建工作开展,在阵地建设、人员配备等工作上取得了较大进展。

阵地建设提升党建氛围。花园路街道持续推进已经成立的非公党支部阵地建设,推动党的制度、文化上墙,让大家时刻感受到党组织的氛围。同时,推动预备建立党支部非公企业先行规划设立党建活动阵地,确保党员的学习教育有场地有保障。

亮明身份发挥带动作用。通过非公党支部设立党员示范岗、先锋示范岗的方式,让党员亮明身份,自觉发挥自身先锋模范作用,带动更多的优秀青年加入党组织。自“挂图作战 集中攻坚”工作以来,非公党组织中已有40余人向党组织递交了入党申请书,

积极向党组织靠拢,党员的带动作用明显提升。

配强人员补齐力量短板。花园路街道整合街道社区力量,确定社区书记和社区党组织委员为非公企业党建工作党建指导员,街道党建指导员指导街道整体非公党建工作。由此改变街道党建指导员的单一指导和管理工作,通过街道、社区党建工作人员协作,把力量整合起来,推动辖区非公企业党建工作健康有序开展。

花园路街道将持续推进非公企业和社会组织党的组织和工作全覆盖,把这些力量紧密团结在党组织周围,持续开展“弘扬劳动精神 争当出彩先锋”活动,为建设新时代中国特色社会主义现代化街区贡献更大力量。

记者 鲁慧 通讯员 蔡德贵

## 多部门联合落实“挂图作战 集中攻坚”工作

本报讯 为深入做好两新企业“挂图作战 集中攻坚”工作,扩大两新企业党的组织和工作覆盖面,近日,花园路街道党建办联合街道工商所、省供销社社区走访合作大厦非公企业莲菜网,了解企业情况,推动党建工作开展。

工作人员首先了解了企业的基本情况,并向企业传达上级发布的稳岗扩岗支持计划,鼓励企业积极申领相关补助。同时对企业中的党员职工情况进行了解,倾听企业是否愿意建立党组织的心声,及时掌握情况推动工

作开展。经过沟通了解,企业表达了愿意建立党支部的意向,已经在社区的直接指导下按照组织程序开展建设工作。

花园路街道通过开展联合走访活动,让各方力量汇聚起来共同投入“挂图作战 集中攻坚”工作中,确保工作取得实效。花园路街道将继续开展此类走访,及时了解企业情况,把党的建设工作覆盖到辖区更多企业中,促进经济社会更好更快发展。

记者 鲁慧 通讯员 蔡德贵

## 网络安全宣传进社区 筑牢基层“防火墙”



本报讯 “国家在不断完善和健全网络平台管理,咱们可一定要加强自我防范,比如设置密码不能图省事儿单一简单化,不要受中奖、红包诱惑,随意点击链接,否则就有可能吃大亏。”近日,人民路街道日间照料中心,省委网信办负责人担当讲解员,向老人们讲解网络安全知识,还给老人送上“网安周”吉祥物“安安”玩偶。近日,由郑州市委网信办、郑州市公安局主办,金水区委宣传部、金水区委网信办承办的郑州市网络安全宣传教育进社区活动在金水区开展。

“在外面随意连WiFi有风险”“废弃手机会泄露我们的个人信息”

“不要随便打开未知链接”……对于不太善于使用智能手机的老人,工作人员当场手把手教他们如何操作。有奖互动游戏调动了大家的参与积极性。各种入眼入耳入脑入心的丰富多彩活动,让网络安全知识飞入寻常百姓家。

在金水路与政一街交叉口、经六路省委社区也分别设置宣传点,同样的主题、不同的创意,都是为了一个共同的目标:让网络更安全、更清爽。

活动将网络安全宣传延伸至基层最后一公里,让“网络安全为人民,网络安全靠人民”的“网安周”主题落地生根、开花结果。

记者 鲁慧 通讯员 周金迪 文/图

## 多部门联合举办防电信诈骗宣传活动



本报讯 近日,金水区委政法委联合花园路街道办事处、金水路分局治安二中队在工业院社区经纬广场举办“打击电信诈骗 提高防范意识”防范

电信诈骗宣传活动,进一步普及防骗知识、提高防骗意识。

记者 鲁慧  
通讯员 郭佳星 文/图

## 联合行动拆地桩 提升居民幸福度

本报讯 近期,金水区城市综合执法局执法五中队和花园路街道民航社区接到了纬四路22号院居民关于老旧地锁占用小区公共空间导致道路变窄,存在安全隐患的举报。

执法五中队高度重视此事,在与花园路街道办事处协商后,由执法五中队、花园路街道办事处综合执法办公室,城管科,巡防以及辖区派出所等多部门组成的联合行动小组对该小区的地桩、地锁进行了拆除整治行动。

小区居民讲述了老旧地锁在日常生活中带来的不便以及安全隐患。在实地察看具体情况后,执法队员根据各个部门职能分工立即开展行动,地桩、地锁一个一个被队员们用工具清除,宽敞的路面瞬间整洁了许多。

拆地桩,还路于民,老旧小区改造不仅关系到每一个人的生活起居,也是城市管理执法水平的体现,更是建设美丽和谐环境,提升居民幸福度的“暖心”行动。

记者 鲁慧 通讯员 胡海亮

## 为“七人普”宣传工作营造良好舆论氛围

本报讯 为确保人口普查各项工作顺利开展,花园路街道多形式开展“七人普”宣传工作,为即将开展的入户调查营造良好的工作氛围。

花园路街道办事处充分利用新媒体,通过直播平台、小区楼栋微信群、微信朋友圈等线上平台宣传人口普查的基本要求,让居民足不出户掌握普查相关信息,让辖区每一个人都了解人口普查的重大意义。

街道办还开展线下广泛宣传,营造浓厚的宣传氛围。在辖区主干道、小区、社区服务中心附近悬挂宣传条幅100余幅、张贴宣传海报800余张;组织社区工作者、网格员在广场、

超市、集贸市场等人员密集场所摆放展板,并向居民发放人口普查宣传资料2000余张;利用社区服务中心,辖区企业、门店、物业等100余块LED显示屏对宣传标语进行滚动播放。线上线下同时发力,有效提高了群众对人口普查的知晓率以及相关知识的了解,切实增强群众配合度,为第七次人口普查的顺利开展营造了良好的舆论氛围。

花园路街道将继续推进“七人普”宣传工作,做到宣传工作常态化,为人口普查工作营造“人人知晓 全民支持”的社会氛围。

记者 鲁慧 通讯员 李丰云 张淑珍